



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил охраны труда, повлекшего гибель рабочего

19 сентября 2014 года при выполнении работ по очистке вентилей кислородных вентилей на участке шихты ОАО «Ашинский металлургический комбинат» в результате возгорания кислорода получил смертельные ожоги 26-летний слесарь-ремонтник предприятия. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.2 ст.143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека). В настоящее время проводится комплекс следственно-оперативных мероприятий по установлению обстоятельств преступления и виновных должностных лиц. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/605407>